	Ref No.: FOI/2526/SG17342

	Date FOI request received: 29th September 2025

	Date FOI response: 16th October 2025


	OUR RESPONSE: Please see response in table below:
Q2. Temporary Staff Spend
Q3. Waiting List Initiative & Overtime Spend
Staffing Groups
Agency Spend (£)
Bank Spend (£)
WLI Payments to staff (£)
WLI Sessions (No.)
Overtime Payments to Staff (£)
Overtime Hours (No.)
Total

See response at Q2 above
 

 

 £25,427,909.03

 £15,000

 30

From our preliminary assessment, we estimate that compliance with your request would exceed the appropriate costs limit under section 12 of the Freedom of information Act 2000, currently £450, as we do not centrally record the information being requested and this would require a manual review to determine.

Medical and Dental 
 £0
 £15,000
 30
Nursing and Healthcare Assistants 
 £22,133,791.52
£0
£0
Administration and Estates
 £2,515,835.00
£0
£0
Healthcare Science 
 £0
£0
£0
Scientific, Therapeutic and Technical Staff (STT) inclusive of Allied Health Professionals (AHPs)
£778,282.51
 
£0
£0
Ambulance staff
 £0
£0
£0



